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O SR. PRESIDENTE (Deputado Medeiros) - Tendo sido distribuída cópia das

atas da 36ª, 38ª e da 40ª reunião a todos os Srs. Deputados presentes, indago da

necessidade da leitura das mesmas. (Pausa.) Deputado Robson Tuma.

O SR. DEPUTADO ROBSON TUMA - Sr. Presidente, recebemos as3 atas,

peço a dispensa da leitura das mesmas.

O SR. PRESIDENTE (Deputado Medeiros) - Dispensada a leitura, por

sugestão do Deputado Robson Tuma.

O SR. DEPUTADO ROBSON TUMA - Também, Sr. Presidente, pela ordem,

requeiro a V.Exa. que possa votar as três atas conjuntamente.

O SR. PRESIDENTE (Deputado Medeiros) - Aceito a sua idéia, nós vamos

votar as 3 atas, conjuntamente, que foram distribuídas. Dispensada a leitura,

portanto, não havendo quem queria usar da palavra, vamos à votação. Os Srs.

Deputados que aprovam as três atas permaneçam como se acham. (Pausa.)

Aprovadas por unanimidade. Deputado Robson Tuma.

O SR. DEPUTADO ROBSON TUMA - Pela ordem, Sr. Presidente. Em

relação aos requerimentos que tem na mesa, eu requeiro a V.Exa., com exceção do

da Deputada Vanessa Grazziotin, que peço o adiamento por uma sessão, peço o

adiamento dos outros por 15 sessões.

O SR. PRESIDENTE (Deputado Medeiros) - Em discussão. (Pausa.)

Deputado, V.Exa. está prevendo uma longa vida para esta CPI, não acho que

seriam 15 sessões, mas a história vai dizer se eram 15 sessões ou não. A sugestão

do Deputado Robson Tuma é de a gente transfira todos para 15 sessões, que a

gente vote o requerimento da Deputada Vanessa Grazziotin, que solicita a quebra

do sigilo fiscal de uma pessoa cujo nome foi distribuído para todos os Deputados. Os

Srs. Deputados que estiverem de acordo permaneçam como estão. (Pausa.)

Aprovado por unanimidade. Convidaria todos os Deputados, e o outro é: “solicita, da

Secretaria da Receita Federal, informações quanto a processos fiscais do senhor

que se especifica”. Os Srs. Deputados que estão de acordo permaneçam como

estão. Aprovado.

O SR. DEPUTADO ROBSON TUMA - Esses são os da Deputada Vanessa?

O SR. PRESIDENTE (Deputado Medeiros) - Da Deputada Vanessa.

O SR. DEPUTADO ROBSON TUMA - Agora V.Exa. vai colocar em votação o

adiamento por 15 sessões dos outros requerimentos?
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O SR. PRESIDENTE (Deputado Medeiros) - Isso. Os Deputados que estão de

acordo permaneçam como estão. (Pausa.) Aprovado por unanimidade. Quinta-feira

próxima — queria convidar os Deputados —, teremos uma audiência pública em

São Paulo, onde vamos ouvir um grupo ligado ao contrabando de lap top, de

computadores e informática. Essa foi uma ação da CPI junto com a Polícia Estadual

de São Paulo, onde foram apreendidas 101 peças, por trás disso tem um grupo

muito bem articulado, onde participam vários contrabandistas. É crime organizado.

Então vamos organizar para quinta-feira. (Pausa.) Há uma sugestão — não tenho

nada contra a sugestão do Deputado Rubinelli — de que seja na sexta-feira.

Deputado Rubinelli, por favor.

O SR. DEPUTADO RUBINELLI - Sr. Presidente, estamos na iminência,

talvez, de votarmos o ... de destrancar a pauta e votarmos, talvez, o salário mínimo.

E na quinta-feira acho que é um dia estratégico para nós estarmos aqui na Casa.

Então sugiro que seja na sexta.

O SR. DEPUTADO ROBSON TUMA - Sr. Presidente, pela ordem.

Obviamente ansioso, como V.Exa., um grande líder sindicalista deste País, em

votarmos o tão sonhado 100 dólares do salário mínimo, quem sabe o Governo

consiga atender o anseio da sociedade e o nosso. Eu não tenho nenhuma objeção,

ao contrário, acho que todos os Parlamentares aqui aceitam a ponderação do

Deputado Rubinelli.

O SR. PRESIDENTE (Deputado Medeiros) - Eu também. Claro que estou

ansioso para a votação do salário mínimo. Espero que o mínimo seja de 280 reais,

confio no Governo, confio na direção do nosso Congresso. Seria uma proposta

razoável, digna. Então vamos fazer a reunião na próxima sexta-feira, em São Paulo.

Audiência pública, sexta-feira da outra semana. (Pausa.)

Vamos fazer na sexta-feira mesmo. Sendo a outra, pode fazer na quinta-feira, dia ...

O SR. DEPUTADO ROBSON TUMA - Dia 2 de maio.

O SR. PRESIDENTE (Deputado Medeiros) - Na quinta-feira, dia 2 de maio.

(Pausa.) Não pode ser dia 2 de maio. Dia 2 é domingo.

O SR. DEPUTADO ROBSON TUMA - É que a assessoria me deu um

calendário de 2002, Sr. Presidente. Então, é dia 2 de abril. Não, dia 6 de maio.

O SR. PRESIDENTE (Deputado Medeiros) - Dia 6 de maio, em São Paulo.

Não havendo mais nenhum assunto a tratar está encerrada a reunião da CPI.


